Приложение № 2 к распоряжению
Председателя Законодательного Собрания
Омской области
от 16.09.2010г. № 63-од 

Состав
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Омской области, проходящих государственную гражданскую службу Омской области в Законодательном Собрании Омской области, и урегулированию конфликта интересов


Виноградов Вадим Юрьевич – заместитель Председателя Законодательного Собрания Омской области, председатель комиссии;
Телевной Владимир Алексеевич – руководитель аппарата Законодательного Собрания Омской области, заместитель председателя комиссии;
Журавлева Людмила Васильевна – заместитель начальника организационного управления, секретарь комиссии;
Усольцева Елена Викторовна – заместитель начальника правового управления;
Баринов Владимир Анатольевич – начальник отдела организационного обеспечения заседаний Законодательного Собрания и его комитетов организационного управления, председатель профсоюзного комитета;
Подкожурникова Анна Петровна – советник отдела государственной гражданской службы управления государственной гражданской, муниципальной службы и противодействия коррупции Аппарата Губернатора и Правительства Омской области (по согласованию);
независимые эксперты - представители научных организаций и образовательных учреждений, других организаций - специалисты по вопросам, связанным с государственной гражданской службой (составляют не менее одной четверти от общего числа членов комиссии).

